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Міністерство охорони здоров’я України 

Директорат громадського здоров’я та 

профілактики захворюваності  

 

 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони 

здоров’я України» (далі – Центр) за результатом розгляду запиту про надання 

публічної інформації Бондарець О., (далі – Запит), надісланого листом 

Міністерства охорони здоров’я України від 19.09.2022 № 26-04/17/1487/ЗПІ-

22//1787, повідомляє наступне. 

Центр, відповідно до пункту 1 розділу І Статуту Державної установи 

«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 06.07.2022 

№ 1164 (далі - Статут), є санітарно-профілактичним закладом охорони здоров’я, 

головним завданням якого є діяльність у галузі громадського здоров’я, а саме: 

здійснення епідемічного нагляду (спостереження), виконання повноважень щодо 

захисту населення від інфекційних хвороб та неінфекційних захворювань, 

лабораторній діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту у межах, 

визначених цим Статутом. 

Враховуючи викладене вище, проаналізувавши зміст запиту на 

інформацію, повідомляємо, що Центр надає тільки ту інформацію, яка ним 

створюється, отримується та перебуває в його розпорядженні. 

Референс - лабораторія з діагностики ВІЛ/СНІДу, вірусологічних та 

особливо небезпечних патогенів Центру проводить дослідження методом 

полімеразно-ланцюгової реакції щодо виявлення мутації з метою визначення 

циркулюючого штаму на території України. Протягом 2021 року Центром було 

надіслано до визначених Всесвітньою організацією охорони здоров’я (ВООЗ) 

лабораторій клінічні зразки на наявність вірусу SARS-CoV-2 для подальшого їх 

№ 03-11/13/498-к/526-к/22 від 27.09.2022
КЕП АНДРУЩАК АННА АНАТОЛІЇВНА
2B6C7DF9A3891DA1040000005732CC0057BC8903

ДУ "Центр громадського здоров'я МОЗ України"
№ 03-11/13/498-к/526-к/22 від 27.09.2022



секвенування та отримано результати, які підтвердили приналежність 

циркулюючого коронавірусу. 

На сьогодні в Центрі, запроваджено метод геномного секвенування 

(визначення нових варіантів) зразків SARS-CoV-2 та існує спроможність 

виявляти нові варіанти штамів «Альфа», «Бета», «Гамма», «Дельта» та 

«Омікрон». 

Також, на даний період часу в Україні мають спроможність виявляти нові 

варіанти штамів «Альфа», «Бета», «Гамма», «Дельта» та «Омікрон» шляхом 

секвенування наступні установи: 

- Державна установа «Інститут молекулярної біології і генетики 

Національної академії наук України»;  

- Акціонерне товариство «Фармак». 

 

Щодо інформації про коронавірус SARS-CoV-2, який с збудником 

захворювання COVID- 19. Відповідно до інформації ВООЗ, COVID-19 - 

захворювання, що викликається новим коронавірусом, який називасться SARS- 

CoV-2, та був вперше виявлений в Ухані, Китай, в грудні 2019 року. Результати 

генетичного секвенування вірусу свідчать про те, що це бетакоронавірус. 

У квітні 2020 року вчені розшифрували геном цього вірусу, тож у світової 

спільноти з’явилась можливість відстежувати його мутацію. Це досить складний, 

тривалий та дорогий процес. Щоб зафіксувати мутацію, потрібно дослідити 

вибірку зразків – кожен зразок окремо. Геном вірусу розрізають на дуже дрібні 

частини і ці частини завдяки реагентам та спеціальному обладнанню 

(секвенатору) вивчають і визначають зміни у геномі вірусу. Це необхідно для 

вивчення штамів і субтипів циркулюючих вірусів на тій чи іншій географічній 

території, яким чином вірус розповсюджується чи відбуваються його мутації в 

геномі вірусу та визначення шляхів імпортування збудника – з якої країни він 

походить 
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